

**SOMMINISTRAZIONE DI SISTEMI PUNGIDITO MONOUSO PER LA
RACCOLTA DI SANGUE CAPILLARE OCCORRENTI ALL'A.S.L. AL,
ALL'A.S.L. AT ED ALL'A.O.U. DI ALESSANDRIA (MISURA NEONATALE)**

RDO N. 4762450

**RISPOSTE A QUESITI DI INTERESSE GENERALE
AGGIORNAMENTO AL 20.11.2024**

QUESITO N. 1

Buongiorno,

A) a pag. 7 del Capitolato viene chiesto di indicare nello schema di offerta gli oneri aziendali per l'adempimento delle disposizioni in materia di salute e sicurezza (art. 108 comma 9 del "Codice"), nel file xls non è presente nessun campo dedicato. é possibile aggiungere tale campo nel file di offerta? O si tratta di un refuso?

B) La base d'asta ci risulta piuttosto bassa per il prodotto richiesto, confermate che non è possibile superarla pena l'esclusione?

RISPOSTA N. 1:

A) Sì, è possibile aggiungere il campo.

B) Confermiamo **non** è possibile superare la base d'asta.

**IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO
DOTT. GIANNI MUSSO**

GM/cg

Documento firmato digitalmente ai sensi del
Decreto Legislativo n. 82/2005 (Codice
dell'amministrazione digitale)

**SOMMINISTRAZIONE DI SISTEMI PUNGIDITO MONOUSO PER LA
RACCOLTA DI SANGUE CAPILLARE OCCORRENTI ALL'A.S.L. AL,
ALL'A.S.L. AT ED ALL'A.O.U. DI ALESSANDRIA (MISURA NEONATALE)**

RDO N. 4762450

**RISPOSTE A QUESITI DI INTERESSE GENERALE
AGGIORNAMENTO AL 21.11.2024**

QUESITO N. 1

Si richiede se l'oggetto della procedura sono pungidito o pungitallone.
Nel secondo caso chiediamo di ricontrollare la base d'asta.

RISPOSTA N. 1:

Il dispositivo offerto deve essere tecnicamente dotato delle caratteristiche come da Capitolato di gara.

Vi è equipollenza fra pungidito e pungitallone, ma il prodotto, in ogni caso, deve essere, come da art. 2, *"il più possibile atraumatico ed in grado di ridurre la sensazione di dolore"*.

Si conferma la base d'asta.

**IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO
DOTT. GIANNI MUSSO**

GM/cg

Documento firmato digitalmente ai sensi del
Decreto Legislativo n. 82/2005 (Codice
dell'amministrazione digitale)